

2017年安徽省“我最喜欢的金融IC卡”评选



中国银联与合肥市政府达成住房租赁金融支付全面合作



合肥市政府市长凌云(右三)、副市长彭庆恩(右一),省住建厅厅长张天培(左三)、副厅长仲亚平(左一),中国银联安徽分公司总经理柳青扬(右二)等现场见证。

10月26日,在合肥市房屋租赁有限公司揭牌暨签约仪式上,中国银联安徽分公司与合肥市人民政府共同签署《推进合肥市住房租赁交易服务监管平台及金融支付信息化战略合作框架协议》。合肥市政府市长凌云、副市长宁波、副市长彭庆恩,省住建厅厅长张天培、副厅长仲亚平,中国银联安徽分公司总经理柳青扬、副总经理陈毓等同志出席签约仪式。仪式由市政府秘书长朱策主持,宁波副市长、陈毓副总经理分别代表市政府、银联签署协议。市政府有关副秘书长、部门主要负责人及当地主流媒体参加了本次仪式。

根据合作协议,中国银联安徽分公司与合肥市人民政府将在住房租赁交易监管、公共服务领域支付合作、大数据应用等领域开展全面合作,联合推动当地住房租赁市场及金融支付信息化建设。中国银联将充分发挥卡组织的平台优势,全力配合合肥市人民政府,实现综合金融服务与住房租赁交易服务监管平台的开放融合,为平台用户提供一站式金融便民服务,让金融支付的快捷、便利、安全惠及全市市民。

交行安徽省分行: 积极支持汽车行业发展

今年以来,交行安徽省分行以支持实体经济为重点,持续加大信贷支持力度,积极促进地方汽车产业健康快速发展。截至三季度末,该行汽车行业客户贷款余额45亿余元,较年初增长近25亿元,增幅达122%。

据了解,年初该行将汽车行业纳入2017年发展类行业考核管理,安排专人负责汽车与汽贸行业审查审批,提升行业审查专业性。多次召开专题会议深入分析汽车行业,行业联系人对行业现状和金融服务策略进行重点讲解,对汽车行业重点客户进行分析,明确“一户一策”。针对汽车产业具有产业链长、关联度高、带动力强等特点,在深入研究产业链各协作方在采购、生产和销

根据2016年《国务院办公厅关于加快培育和发展住房租赁市场的若干意见》,“实行购租并举,培育和发展住房租赁市场,是深化住房制度改革的重要内容,是实现城镇居民住有所居目标的重要途径”。2017年7月,住建部等9部委联合印发了《关于在人口净流入的大中城市加快发展住房租赁市场的通知》,在全国范围内加快推进租赁住房试点,大力建设政府住房租赁交易服务平台。

中国银联积极发挥自身优势,与各地政府住房租赁平台紧密合作,推出住房租赁市场综合金融支付服务。相较而言,银联住房租赁金融综合支付服务有三大特色:一是保障用户数据安全,住房租赁服务涉及老百姓住房隐私,中国银联参与各地政府的住房租赁服务平台建设合作,应用金融级的安全技术规范,有效保障用户交易、信用数据安全;二是开放合作、一点连接,中国银联联合上百家银行及非银行金融机构,通过对接政府住房租赁交易平台,实现国有租赁公司、长租运营企业与金融机构的合作对接,极大提升服务效率。三是产品服务更丰富,通过银联的转接平台,各大银行、银联钱包等应用服务都可以作为政府相关服务的延伸,为广大老百姓提供更便捷、更广泛、更丰富的租赁服务渠道和产品。

此次中国银联与合肥市人民政府合作,将充分发挥银联的上述特点,以全方位综合金融支付服务连通合肥市住房租赁交易服务监管平台,为合肥市住房租赁市场参与各方提供便捷的个人、企业身份认证和综合支付等普惠金融服务。除此之外,还将在租赁企业全监管、租赁房源全核验、租赁过程全监测、租赁服务全覆盖等方面为平台提供相关大数据信息支持。

中国银联将与合肥市政府及产业各方携手合作,持续致力为百姓公众提供更加便捷、智慧、安全的金融民生服务,共同推动实现住房租赁市场的繁荣发展。

邮储银行合肥市分行: 党支部志愿者开展公益活动

为了打造一个更舒适干净的环境,充分发挥实际文明单位标杆作用,近日邮储银行合肥市分行党支部党员放弃周末休息时间,在分行党委书记张明环同志的带领下,赴紫蓬山进行志愿服务。

深秋的清晨似有初冬的凛冽之势,丝丝寒意却难以抵挡党员的热情,只见志愿者们手持方便袋和垃圾钳,沿着山间小路弯腰拾捡草坪和小道上的废弃物、生活垃圾等各种垃圾,不放过一个塑料袋,一个烟蒂,一张废纸。经过两个多小时的拾捡,大家对山间的路边进行了全方位的清理,以微薄之力来美化紫蓬山的自然环境。大家的行动也带动和影响了前来游玩的游客们,他们纷纷表示,环境卫生不仅是景区保洁来打扫,更要从自我做起,人人爱护好自己的家园。

■ 牛庄杰

中信银行合肥分行: 开展“金融知识万里行”活动

为切实贯彻第五次全国金融工作会议精神,持续推动金融知识普及和金融消费者教育工作,提高消费者金融素养及金融风险防范意识,从7月初至9月末,中信银行合肥分行全辖开展了为期三个月的金融知识普及活动,分别为支付结算账户使用安全、电子智能服务推广以及防范电信网络诈骗宣传。

活动期间,中信银行合肥分行辖内各二级分行、各支行以网点为阵地,通过LED滚动屏、海报、展架、多媒体播放屏等方式宣传金融知识,引导客户正确、安全使用支付结算账户和电子智能设备,以“厅堂小讲堂”形式向客户讲解防范电信网络诈骗知识,注重客户体验及成本控制,努力扩大宣传效果。

下一步,中信银行合肥分行将继续开展金融知识宣传教育活动,为全面提高公众金融知识水平和金融风险防范意识,增强银行从业人员金融消费者保护服务理念,完善公众教育服务长效机制不断努力前行。

■ 邹传科

传承嘉业,世享幸福 “泰康幸福世嘉”隆重上市

面对新形势、新需求,泰康秉承让保险更安心、更便捷、更实惠,让人们更健康、更长寿、更富足的理念,于10月12日正式发布最新高端养老年金——“泰康幸福世嘉保险产品计划”。

在养老问题得到普遍重视的背景下,“泰康幸福世嘉”横空出世,解决客户养老资金的问题,同时对接泰康高端养老社区和高端医疗服务,将虚拟保险与实体医养相结合,解决养老资金之困,致敬幸福人生。

“泰康幸福世嘉保险产品计划”是在金融“回归本源”、“保险姓保”的新形势下,契合客户需求的一款新型保险产品组合,它更好地体现了保险的本质功能和核心优势,为客户提供长期、稳健的现金流和相应风险保障,帮助客户实现退休养老、资产传承、财富增值等人生规划。该款产品有以下四大亮点:一生关怀:保险期限至105岁,可规划“一生”等长的现金流。两笔资金:购买该款产品后,客户每年可领取生存保险金和年度红利,且两笔资金可进入万能账户,日计息月复利快速增值。三项功能:幸福世嘉可以满足客户养老规划、资产传承和财富增值三方面的需求,是资产配置中稳健的优选产品。四大亮点:年金给付久,红利可分享,万能双增值,身故有保障。

“泰康幸福世嘉保险产品计划”上市发布会上,泰康保险集团副总裁黄新平、经济学家曹远征,中国工商银行、中国农业银行等总分行领导在泰康之家·燕园及全国64家分会场参加活动,共同见证“泰康幸福世嘉”上市这一重要时刻。

■ 邹传科

风险总是难测 关爱却要延续



57岁的刘女士,辛勤工作几十年终于从合肥电力公司退休,热爱生活的她利用闲暇时间参加了摄影兴趣班,生活精彩而充实。今年,她参加了学习班组织的赴藏旅游观光,但是,不幸的是,刘女士永远的长

眠藏地,撒手人寰。

刘女士家属邵先生在整理遗物时,发现其在2010年9月购买了一份新华保险红双喜产品。邵先生于9月7日将刘女士的相关材料送交到新华保险合肥本部柜面,经过一周异地的审核,公司将29万余元理赔款打入了申请人账户。

人生的旅途上,风险总是难测,但是无论您身处何方,保险都将为您保驾护航。新华保险,一直在用快速理赔实践着服务承诺,用心守护每一位客户的信任。

■ 邹传科

新华热线:0551-62613889